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Grupp:
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12. Bekkna % SVAR: >
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13. Forenkla ? ? SVAR: —(a+hb)=-a—b
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Vid en realisation&des en vara sonfut kostat 500 krdr 300 kr.
Hur stor var prisankningen i procent ?

| en skolklass finns det 25 flickor och 15 pojkar.
Hur stor del av klassen ubg flickorna ? (Svara med %.)

Hur mainga timmair 84 minuter ? (Ange svaret som decimaltal.)
Skriv vinkeln 18 i radianer.

Skriv vinkeln Q3rtradianer i grader.

11 . .
Beiakna co%n(vmkeln ar given i radianer).
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Man vet attE <v<T1och sinv=

Berakna cosw.

(vinkeln v ar given i radianer).
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